
Na přelomu června a července zahájí Teplárny Brno 
ve spolupráci s dalšími městskými firmami stavební práce 
na ulici Jihlavská, jedné z klíčových dopravních tepen města. 
Projekt byl pečlivě připraven a koordinován v rámci městského 
koncernu, aby všechny stavební činnosti probíhaly souběžně, 
navazovaly na sebe a doba dopravních omezení byla co nejkratší.

Stavba „Horkovodní napaječ ul. Jihlavská (Dlouhá – Uzbecká – Západní brána). Doprava 
v tomto úseku bude vedena v režimu 1+1 jízdní pruh, tedy jeden pruh pro každý směr.

V úseku od křižovatky ulic Vídeňská a Jihlavská po křižovatku Dlouhá (Kamenice) a Jihlavská 
dojde k dočasnému zjednosměrnění. Povolen bude směr od Vídeňské k ulici Dlouhá a Kamenice 
ve směru k fakultní nemocnici. Tato fáze umožní souběžnou realizaci několika důležitých činností:

Na tyto práce naváže hlavní fáze výstavby nového horkovodu, který představuje 
klíčovou součást modernizace a ekologizace systému zásobování teplem v Brně.

Objízdná trasa bude vyznačena po ulicích Dlouhá a Lány. 
Přesnou podobu naleznete na přiložené mapě.

Během výkopových prací může dojít k dočasnému ovlivnění 
dopravy a každodenního života obyvatel. Tyto práce však 
budou probíhat maximálně koordinovaně a efektivně, aby 
byl dopad na okolí co nejmenší.

Aktuální informace o průběhu 
staveb a případných omezeních 
naleznete na webových stránkách:

 
www.teplarny.cz/odstavky-a-poruchy 
www.kopemezabrno.cz

Díky společnému postupu městských firem bude 
doba omezení krátkodobá, ale přínos pro obyvatele 
Brna dlouhodobý. Modernizace infrastruktury přinese 
vyšší spolehlivost a ekologičnost zásobování teplem.

Děkujeme všem obyvatelům 
za trpělivost a vstřícnost.

· 	 Technické sítě Brno provedou výměnu 
	 sloupů veřejného osvětlení a kabeláže. 
·	 Pohřební a hřbitovní služby města 
	 Brna zajistí napojení kanalizace. 

· 	 Proběhne rekonstrukce komunikací v areálu hřbitova. 
· 	 Správa a údržba silnic Jihomoravského kraje 
	 bude realizovat opravu povrchů komunikace 
	 Jihlavská mezi ulicemi Heršpická a Vídeňská.

Městské firmy spojily síly: plánovaná 
a koordinovaná proměna ulice Jihlavská

Co se na ulici Jihlavská 
chystá a proč?

První etapa: Od 30. června 2025 do prosince 2025

Druhá etapa: Od 14. července 2025 do prosince 2025

Harmonogram prací

Objízdné trasy

Minimalizace dopadů staveb

Aktuální informace

Dlouhodobý přínos pro Brno

jsme vaše
energie


